K555KMN14, K555KN14A

MuKpocxeMbl NPeacTaBAAKT COOOM YeTblpexpa3psaaHbli cenektTop 2-1 ¢
TPpeMsA YyCTONUYUBbIMU COCTOAHUAMM C UHBEpPCHbIMK BbiIxogamu. CoaeprKkat 133
MHTEerpanbHbIX 3iemeHTa. Kopnyc Tmuna 238.16-2, macca He 6onee 1,2 T.
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YcnoBHoe rpadpumyeckoe ob6o3HaveHne K555KIM14

Ha3HauyeHue BbIBOAOB: 1 - BXOA, BbIOOPKKU V; 2 - Bxoa, AO; 3 - Bxoa BO; 4 -
BbIXon4 Y_O; 5-Bxoq A1; 6 - Bxoa B1;7 - BbiIxoa, ﬁ; 8 - 06WwKit; 9 - BbIXOA, ﬁ; 10 -
Bxoa B2; 11 - Bxoa A2; 12 - BbIXoA, Y_3; 13 - BXxo4 B3; 14 - Bxog, A3; 15 - BXoA,
pa3pelweHuna paspaaa W; 18 - HanpAXXeHne NUTaHuA.

Tabauuya NCTUHHOCTU

Bxog Bbixop,

w Vv A0-A3 | B0-B3 | Y1-Y3

0 0 0 X 1

0 0 1 X 0

0 1 X 0 1

0 1 X 1 0

1 X X X z

ANeKTpUYecKkue napameTpbl
HOMMHaNbHOE HANPAMXKEHME MUTAHMUA ..o 5B+5%
BbIXO4HOE HaNPAMXKEHUE HUIKOTO YPOBHA ....uevvieiieeiieeeiieeeieeeieeeiaeeennes 0,48 B
BbIxOogHOE HanpAXKeHUe BbICOKOTO YPOBHA .......ovveneeiieeeiaeeiieeeieeeneennnn 2258
Tok noTpebaeHMa Npu HU3KOM YPOBHE BbIXOAHOIO HaNPAXEHUA:
= RBEERITT A <12,6 MA



- KRB RI A <15 MA
Tok noTpebneHna Npu BbICOKOM YPOBHE BbIXOAHOTO

HAMPAMKEHMA o e e e e e e e e e e e e e eaeeaas < 8,7 MA
Tok noTpebneHnA B COCTOAHUN «BbIKIHOYEHO»
I S TS 1 I 1 S <13,6 MA
= RB SR A A e <16 mMA

BxoaHOM TOK HU3KOTO YPOBHA:
no BbiBOAY 1:

= RBEERITT A e <1-0,76|] mA

= RB SR A A e <1-0,21| mA
no BbiBOAam 2, 3,5,6, 10, 11, 13-15 .. <1-0,38] mA
BxoAHOM TOK BbICOKOrO YPOBHA: MO BbIBOAY 1:

= RBEERITT A <6 MKA

= KRB SR 4 A <40 MKA
no BbiBOgam 2, 3, 5,6, 10, 11, 13-15:

= RB 5 RIIT A e <3 MKA

= KRB SR 4 A <20 MKA
BbIXOAHOM TOK HU3KOIO YPOBHSI B COCTOAHUMU « BbIKNHOYEHO» :

= RB 5 RITd e <] -3] MKA

= RB SR A A <1]-20] MKA
BbIXOAHOM TOK BbICOKOIO YPOBHSA B COCTOAHUM « BbIK/NHOYEHO»:

= RBEE R <3 MKA

= RE S RII 4A <20 MKA
MOTPEOAAEMAA MOLLLHOCTD ...veeeeeeiieeeee e e e e e e e e e e e e e eeaannns 66,1 mBT
6pema 3a4ePKKU PACNPOCTPAHEHUA NPU BKAOYEHUN (BbIKIOYEHUN):
MO BbIBOAAM OT 1 A0 4, 7,9, 12 i <21 HC

no BbiBOgam oT 2, 3 40,4; 0T5,6,407;0T10,11 o 9;
oT 13,14 po 12:

= RBEERIIT <18 HC
= RE SR A A <12 HC
Bpema 3apepKn nepexona 13 TpetTbero COCTOAHUA B COCTOAHME
HM3KOTro(BbICOKOr0) YPOBHSA MO BbiBOAAM OT 15 A04,7,9,12 .............. <30 HC
Bpemsa 3apeprKKun nepexona n3 COCTOAHUA BbICOKOIO YPOBHA B
TpeTbe COCTOAHME NO BbIBOAAM OT 15 a0 4, 7,9, 12 K555KIM14A ......... <41 HC
KO3 PpUUMEHT Pa3BETBIEHMA MO BBIXOY .. ..ccovvveneeeeiiiieeeeeiiieeeeeeaiinnnnn 10



